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Opgave 1

Men laat in 
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 de hoogtelijnen AD, BE en CF neer op de zijden. Uit D laat men een loodlijn neer op AB, die, verlengd, 't verlengde van EF in G snijdt en uit D een loodlijn op AC, die, verlengd 't verlengde van FE in H snijdt.
Bewijs, dat GH = omtrek van 
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.

Opgave 2

Construeer een driehoek, waarvan gegeven zijn: een zijde, de hoogtelijn op die zijde en de hoek, die de beide andere hoogtelijnen met elkaar maken.
Opgave 3

Van 
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 is AB = 20, BC = 24 en AC = 16. De zwaartelijn uit het hoekpunt A snijdt de deellijn CE van 
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 in F.

Bereken de stukken CF en EF.
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